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   89ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES SANTO AMARO 

Data da reunião: 24 de fevereiro de 2026 
Horário: 10 horas 
Local: reunião online 
Participantes citados: 
Maria do Carmo Lotfi, M. Cecília Oliveira, Márcia Lima, Silvia Berlinck, Rute 
Cremonini de Melo e Fátima.   

Convidada: Fátima, síndica do condomínio Stark. 

Informes: 

- Dia 03/02, as conselheiras Silvia e Maria do Carmo estiveram presentes na 
EMEF Mario Schenberger, na Vila Missionária para apresentar o Projeto 
Arborização Aqui. Foram realizadas 2 apresentações: às 11h30 e às 14h00 
para os professores dos turnos da manhã e da tarde. 

    - Cristina encaminhou e-mail para a Rute, copiando o CADES SA com o 
questionamento sobre a possibilidade de funcionário público se candidatar para 
integrar o CADES. 

- Dia 04/02 – Maria do Carmo questionou a possibilidade de instituições 
privadas, coletivos e ONGs poderem participar da composição do CADES 
como ocorre no CADES Central e Conselhos de Parques pois a maioria das 
conselheiras deverão sair (encerramento dos mandatos) e os projetos 
implementados estão caminhando muito bem e não podem parar. 

- Maria do Carmo informou a resposta da Kauwany, estagiária da Rute; “Não 
podemos acrescentar instituições, ONGs, etc no edital de eleição pois não tem 
força de lei. 

- Dia 05/02 – Maria do Carmo informou que o Vinícius da Subprefeitura SA 
passou o contato do chefe de gabinete da Subprefeitura Cidade Ademar. Ela 
entrou em contato com ele pois o agrônomo não respondeu as mensagens de 
contato. 

- Dia 06/02 – Maria do Carmo enviou imagem do equipamento de 
ressonância/tomografia das árvores sendo utilizado no Parque da Aclimação. 
Segundo a Claudia este equipamento está sendo utilizado para verificar a 
necessidade de supressão da árvore. 
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- Dia 12/02 – Publicação 156: Ligue 156 para solicitar Poda ou Remoção de 
Árvores: galhos oferecendo riscos, árvores caídas ou doentes, problemas com 
raízes. Atendimento: 8h00 às 20h00. 

       - Cecília compartilhou a ata para a Silvia adicionar os informes da reunião 
anterior. 

- Dia 13/02 – Claudia informou morte de munícipe por queda de galho de 
Eucalipto no Jardim Marajoara. 

              - Cecília comentou; “Espero que depois deste triste episódio a SVMA 
termine o projeto de substituição destas árvores”. 

- Dia 14/02 – Maria do Carmo compartilhou convite “Inspira Mulher” – Parque 
do Chuvisco a se realizar em 08 de março das 8h30 às 10h30. 

- Dia 19/02 Fanny compartilhou convite para debate sobre “Polos 
Gastronômicos em Parques”. Reunião aberta com o objetivo de compartilhar as 
informações disponíveis sobre a proposta, levantar dúvidas e pontos crítico, 
ouvir diferentes perspectivas, mapear potenciais impactos e construir 
encaminhamentos possíveis. Quando: 21/02, sábado, das 10h00 às 12h00 

            - Maria do Carmo compartilhou convite do minicurso e bate-papo 
Plantio Global. Dia 19/02, às 19h00 na Plataforma Zoom. 

- Dia 20/02 – Maria do Carmo compartilhou curso “O Orçamento da Cidade em 
Nossas Mãos”. Quando: de 23/02 a 27/02 das 18h30 às 20h30. Inscrições pelo 
Sympla. 

- Dia 22/02 – Aconteceu evento “Plantio de Árvores” em Santo Amaro com a 
comunidade judaica, Subprefeitura SA e SECLIMA. O CADES SA não 
participou por falta de conhecimento/convite. 

Pauta: 

1) Aprovação da ata/ R.O.  Janeiro:  Não houve aprovação da ata, 
porque ainda não foi finalizada. 

 

      2) Atualização e próximas ações do Projeto Arborização aqui 

 Relato de atividade em Escola Municipal Prof. Mário Schenberg (EMEF), da 
Vila Missionária como parte do projeto de plantio de frutíferas nativas nas 
escolas da zona sul: Silvia Berlinck relatou visita realizada no dia 03 de 
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fevereiro, juntamente com Maria do Carmo, a uma escola da região da Vila 
Missionária. 

Durante o deslocamento foi observada a escassez de arborização na região, 
com poucas árvores ao longo da avenida principal. 

Na escola foram realizadas atividades de sensibilização ambiental com 
duas turmas de professores, com forte envolvimento emocional dos 
participantes. Foi solicitado que os professores enviem posteriormente 
feedback e percepções do projeto, para inclusão em relatório. 

Maria do Carmo Lotfi complementou informando que, enquanto a subprefeitura 
de Santo Amaro plantou 1.602 árvores no ano anterior, a subprefeitura da 
região visitada plantou apenas 68 árvores, evidenciando grande carência de 
arborização. 

Foi destacado que: 

• A escola possui espaço adequado para plantio. 
• Há terreno ao lado e um córrego aberto, que poderiam receber 

projetos de arborização. 

Maria Lotfi relatou dificuldade em estabelecer contato com o engenheiro 
responsável pela região da subprefeitura, necessário para viabilizar o 
projeto de arborização. 

Já foram realizados contatos com: 

• chefe de gabinete 
• Cristiano 
• Ângela (empresa Florestana) 

Até o momento não houve retorno, apesar da escola demonstrar grande 
interesse no projeto. 

Silvia Berlinck destacou a importância da participação do presidente do 
conselho (Subprefeito Silvio Rocha De Oliveira Júnior) nas atividades nas 
escolas e nos plantios comunitários, considerando que o mandato da atual 
gestão está próximo do término. 

Foi mencionada a expectativa de presença em atividades como: 

• evento do Dia Internacional da Mulher (08 de março) 
• plantio simbólico da milésima árvore no Parque ABV 
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Alguns participantes manifestaram opinião de que a presença deveria ocorrer 
de forma contínua, e não apenas em eventos simbólicos. 

Maria Lotfi comentou a falta de apoio e presença do subprefeito nas atividades 
do CADES, como por exemplo, na exposição que o CADES SA fez do projeto 
Arborização Aqui na sede da Subprefeitura. 

E convidou os conselheiros para reunião do Conselho Participativo às 17h na 
subprefeitura, com a possível presença do subprefeito. 

Objetivo: discutir o baixo apoio institucional às ações do CADES SA. 

No próprio dia da reunião, Maria do Carmo e Márcia foram à uma reunião no 
Lineu para continuidade do projeto Arborização Aqui, com 6 supervisoras de 
escolas interessadas no projeto. 

Planejamento de plantios e cronograma técnico 

Rute Cremonini esclareceu o funcionamento do cronograma da Secretaria do 
Verde: 

• equipes de agrônomos trabalham por regiões 
• há planejamento mensal de plantios 
• processos devem ser iniciados com cerca de dois meses de 

antecedência 

A falta de planejamento pode gerar frustrações quando plantios solicitados com 
pouco prazo não conseguem ser atendidos. Rute comentou que a intenção é 
que o CADES seja a porta de entrada para os projetos de plantio, mas que tem 
que seguir um cronograma. 

Os conselheiros destacaram que muitas ações surgem a partir de demandas 
da própria secretaria, que solicita locais para cumprir metas de plantio. 

Maria Lotfi explicou que os projetos em escolas têm caráter pedagógico e 
comunitário, e que essa escola do Campo Grande, o projeto começou em 
dezembro com a participação e conhecimento da prefeitura e que não é feito 
de última hora. 

É um projeto demorado e trabalhoso que envolve: 

• direção escolar 
• professores 
• alunos 
• nutricionistas 
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• comunidade local 

O projeto realizado na Escola Calógeras levou quatro meses para conclusão. 
E disse que apesar do árduo trabalho, está sendo muito gratificante e cada 
turma assumiu a responsabilidade por uma árvore plantada, estimulando 
cuidado e pertencimento. Na Escola Lineu, foram plantadas 150 árvores, 
quebrando cimento e tomando cuidado para não atrapalhar o andamento das 
aulas. M.do Carmo está preocupada com a continuidade desse projeto, já que 
tem várias escolas que querem participar. 

Foi discutida a participação de associações locais no edital da Secretaria do 
Verde dentro do PMAU, com projetos aprovados por 5 anos. 

Instituições citadas que fazem parte do edital do PMAU, que tem 
representantes no atual conselho do CADES SA: 

• Sorriso Sustentável 
• SABABV 
• SAJAMA 

Essas entidades poderão dar continuidade aos projetos de plantio, mesmo fora 
da estrutura do conselho, caso o projeto não tenha continuidade nas próximas 
gestões. 

 

3) Inauguração do metrô linha ouro: ações ambientais locais: Não foi 
discutido na reunião. 

 

4) Plantio Global em Santo Amaro no Parque Alto da Boa Vista em 
22/03/2026, Dia Mundial da Água 

Foi discutido o Plantio Global, iniciativa iniciada em Vila Mariana e ampliada 
para Santo Amaro desde 2024. O plantio é feito em duas épocas do ano: 
edição de outono, em março próximo ao Dia Mundial da Água e Dia 
Internacional das Florestas e edição de primavera em setembro, porque é 
quando chove mais e por isso, a SVMA pediu um plantio maior. E em março, 
seria só a reposição das mudas já plantadas. 

Objetivo: realizar plantios simultâneos na cidade e promover arborização 
participativa 

No Parque Alto da Boa Vista está prevista reposição de árvores que não 
vingaram no plantio anterior, realizado em março de 2025.  
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Mas como a ideia é fazer em todos os parques, a SVMA não tem pernas para 
estar em todos os lugares. 

Os plantios do CADES SA começaram com o pedido dos engenheiros da DAU 
( Divisão de Arborização Urbana) para verificar onde poderiam ser colocadas 
árvores, já que havia metas de plantios mensais a serem cumpridos pela 
SVMA e Subprefeitura. 

Maria Lotfi destacou a seriedade do projeto da DAU que após um mês do 
plantio, volta ao local para verificar se há algum problema com as mudas e 
caso houver, faz a substituição da muda. Esse monitoramento é feito por 3 
anos. 

 Ela citou a dificuldade de irrigação em alguns locais devido a: 

• furtos de torneiras 
• falta de mangueiras e estrutura de manutenção 

No Parque do Chuvisco a comunidade organizou soluções locais para 
garantir a rega das árvores plantadas. 

No Parque Alto da Boa Vista houve uma falta de comunicação entre DAU e 
funcionários do parque e periodicidade das regas e infelizmente muitas mudas 
foram perdidas. 

5) Divulgação do Projeto Arborização Aqui nas redes de comunicação e 
de outras atividades do CADES SA e Conselho participativo Municipal 

Márcia Lima apresentou trabalho de divulgação das atividades do CADES 
SA e do Conselho Participativo Municipal (CPM). 

A proposta inclui: 

• criação de núcleo de comunicação 
• contato com mídias locais 
• divulgação em periódicos como a Gazeta de Santo Amaro 
• criação de site institucional 

Objetivo: ampliar conhecimento público sobre as ações ambientais e 
participação social. 

Foi destacado que em Santo Amaro existe forte integração entre: 

• CADES 
• CPM (Conselho Participativo) 
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• projetos ambientais locais. 

E para completar, M do Carmo citou a exemplo: aprovação de 12 jardins de 
chuva, proposta apresentada pelo CADES SA e viabilizada pelo orçamento 
participativo. E ano que vem, teremos mais jardins de chuva na região. 

6) Acidente grave por queda de galho de Eucalipto no Jardim Marajoara: 
Providencias urgentes para supressão de vários exemplares no território pela 
SVMA 

Foi relatado o falecimento de um munícipe atingido por queda de galho de 
eucalipto enquanto caminhava. 

Os participantes manifestaram preocupação com a lentidão do processo de 
supressão de árvores exóticas perigosas, ressaltando a necessidade de 
maior agilidade da SVMA para evitar novos acidentes. 

Rute Cremonini orientou que seja encaminhado ofício ou e-mail formal, para 
que o pedido seja registrado no sistema SEI, enviado para DAU e garantindo 
acompanhamento e resposta oficial. O projeto já foi realizado, mas demora 
mesmo. 

 

7) Polos gastronômicos em Parques: Consulta Pública 

Foi informado que o Fórum Verde realizou reunião para discutir o projeto 
municipal de criação de polos gastronômicos em parques. 

Maria Lotfi relatou que consultou previamente o especialista em parques Prof. 
Reinaldo Pacheco (USP) e apresentou no debate a posição de que: 

• cada parque possui características e necessidades diferentes 
• não seria adequado aplicar uma regra única para todos os parques 
• no caso do Parque do Chuvisco, existe demanda por pequenos 

serviços de alimentação, pois não há opções próximas. 

Foi ressaltado que o objetivo não deve ser transformar parques em centros 
comerciais, mas sim avaliar soluções adequadas para cada território. 

 

 8) Elaboração de propostas para Orçamento Cidadão 2027 

Foi discutida a preparação de propostas para o Orçamento Cidadão 2027, 
que serão apresentadas no Conselho Participativo Municipal (CPM). 
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Silvia Berlinck destacou que o CADES atua de forma integrada com o CPM e 
trabalha com propostas alinhadas aos 17 Objetivos de Desenvolvimento 
Sustentável (ODS). 

As propostas podem envolver temas como: 

• meio ambiente 
• inovação 
• cultura de paz 
• gênero 
• educação 
• segurança alimentar 
• infraestrutura urbana. 

Encaminhamento: 

• O CADES deverá elaborar cerca de cinco propostas, das quais umas 
três poderão ser selecionadas para votação no CPM. 

9) Planejamento de plantio e autorizações, incluindo Dia Internacional da 
Mulher: Celebração do CADES SA com plantio da 1000ª árvore! 

Maria do Carmo informou que houve o pedido de autorização para plantio de 
uma árvore para celebração do dia das mulheres, em homenagem a uma 
liderança comunitária. O plantio será no parque do Cordeiro e está em 
andamento junto à administração. 

Também foi discutido o planejamento para o Plantio Global no Alto da Boa 
Vista, com necessidade de articulação com a equipe responsável.  

10) Planejamento e estratégias para darmos continuidade aos projetos do 
CADES SA na próxima Gestão 2026/2028 

Rute Cremonini informou em primeira mão que está sendo preparada portaria 
para prorrogação do mandato dos conselhos até 31 de dezembro, devido 
ao calendário eleitoral e outras atividades institucionais do ano. 

A portaria deverá ser assinada pelas autoridades competentes. 

A notícia foi recebida positivamente pelos participantes. 

Ainda nesta pauta, Maria Lotfi sugeriu que a futura revisão normativa inclua 
representantes de instituições e organizações da sociedade civil, 
permitindo a participação de novos conselheiros, como acontece nos 
Conselhos dos Parques, conselho Participativo e no CADES Central. 
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Rute Cremonini esclareceu que tal mudança exige alteração de lei, 
envolvendo: 

• elaboração de projeto de lei 
• negociação com gabinete e Câmara Municipal. 

Foi registrado como encaminhamento iniciar discussão sobre proposta de 
alteração legal, incluindo representantes de instituições, setor privado e outras 
entidades. 

Foi discutida a possibilidade de servidores públicos participarem como 
conselheiros. 

Rute Cremonini explicou que: 

• a legislação permite candidatura de quem reside ou trabalha no 
território 

• porém, o conselheiro não pode representar oficialmente a secretaria 
onde trabalha 

• já existem precedentes de participação de servidores de áreas como 
educação e saúde. 

Foi mencionado também que a lei dos CADES  Regionais completará 20 anos, 
sendo sugerida futura revisão normativa. 

 

Outros Assuntos e informes: 

- Cooperação entre conselhos e projetos futuros 

Foi ressaltada a forte integração entre: 

• CADES 
• Conselhos de Parques 
• Conselho Participativo Municipal 
• Organizações da sociedade civil. 
• Empresas 

Entre os projetos em andamento ou em planejamento destacam-se: 

• elaboração de cartilha de letramento sobre arborização urbana para 
a população 

• criação de site para divulgação de boas práticas ambientais em 
escolas 
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• articulação com outros CADES Regionais. 

 
- Comunicação e divulgação das ações do CADES 

A conselheira Silvia Berlinck destacou a necessidade de melhorar a 
comunicação entre o CADES Santo Amaro e a Subprefeitura, especialmente 
em relação à divulgação das ações realizadas pelo conselho. 

Foi citado que atividades promovidas pelo CADES, incluindo ações realizadas 
no aniversário da cidade e na praça de atendimento da subprefeitura, não 
foram divulgadas nos canais oficiais, como o Instagram da Subprefeitura. 

Como encaminhamento, foi sugerido realizar uma reunião de alinhamento 
com o presidente do conselho, o Subprefeito Silvio Rocha de Oliveira Júnior, 
com o objetivo de fortalecer a divulgação das atividades e ampliar a 
participação institucional nas ações do CADES. 

- Participação Convidada Fátima e demandas: 

Foi registrada a participação da munícipe Fátima, subsíndica do Condomínio 
Stark, localizado na Rua São José. 

A participante relatou questões relacionadas ao entorno da praça próximo ao 
condomínio Stark: 

• presença de moradores de rua utilizando estruturas abandonadas 
• preocupações com segurança 
• necessidade de revitalização e manutenção da praça. 

Foi informado que o projeto de revitalização da praça prevê: 

• construção de quadra de basquete 
• instalação de arquibancadas para atividades culturais próximas ao 

Teatro Paulo Eiró 
• presença de responsável da subprefeitura para acompanhamento do 

espaço. 

Márcia Lima relatou que a proposta de revitalização da praça Adelino Ozores 
próxima ao Teatro Paulo Eiró foi encaminhada ao Conselho Participativo e 
aprovada. 

O projeto feito pelo filho da Maria do Carmo que mora próximo à praça, inclui: 

• quadra esportiva 
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• bancos para espectadores 
• uso do espaço para atividades culturais. 

Foi lembrado que anteriormente foram realizados plantios de árvores no 
local, acompanhados por membros do CADES SA. 

Márcia disse que a praça Adelino Ozires está abandonada e aguardando as 
obras. Maria do Carmo relatou que o projeto visa a participação dos membros 
do POT, para fazer a zeladoria.  
 
- Ata de reunião de outubro/25, sobre tratamento de árvores urbanas: 
 

A conselheira M. Cecília Oliveira questionou o andamento da ata referente à 
reunião realizada em outubro com a participação da representante Renata 
Esteves, que tratou do tratamento de aves nas ruas e estudos conduzidos 
pelo IPT. 

Silvia Berlinck informou que: 

• a ata foi revisada por Renata, que fez algumas observações; 
• o documento precisa ser reenviado, pois houve perda da versão 

comentada; 
• a ata ainda não foi publicada. 

Foi registrado como encaminhamento: 

• retomar contato com Renata para recuperar as observações; 
• publicar a ata; 
• posteriormente elaborar documento oficial solicitando informações à 

Prefeitura sobre a aplicação do método de tratamento desenvolvido 
pelo IPT. 

- Plantio Global no Alto da Boa Vista 

Foi informado que haverá articulação com a equipe técnica da prefeitura para 
acompanhamento dos processos relacionados ao Plantio Global no Parque 
Alto da Boa Vista. 

Entre as ações previstas estão: 

• acompanhamento do mapeamento das árvores existentes; 
• planejamento da reposição de árvores; 
• articulação com patrocinadores para apoio logístico às atividades, 

incluindo aquisição de insumos e organização das ações comunitárias. 
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A conselheira M. Cecília Oliveira informou que, durante reunião do Conselho 
Gestor do Parque Alto da Boa Vista, esteve presente o jornalista Antônio da 
Silva, da Gazeta de Santo Amaro. 

O jornalista manifestou disponibilidade para apoiar a divulgação das 
atividades do conselho e do parque, contribuindo com matérias no jornal. 

- Projetos intergeracionais em parques  

Silvia Berlinck relatou a realização de uma atividade intergeracional no Parque 
Severo Gomes, ocorrida durante o movimento “janeiro Branco”. 

A iniciativa reuniu: 

• crianças e jovens do CEU Alvarenga; 
• profissionais da UBS Chácara Santo Antônio; 
• idosos da comunidade. 

A experiência foi considerada muito positiva e inspirou a elaboração de novos 
projetos semelhantes para outros parques da região, como: 

• Parque do Chuvisco 
• Parque Alto da Boa Vista 
• Parque Cordeiro. 

Um relatório da atividade está sendo elaborado para publicação nos canais de -
comunicação do CADES SA. 

- Planejamento para os 20 anos do CADES 

Durante a reunião, foi discutido que o CADES completará 20 anos em 2027. 

Rute Cremonini explicou que: 

• o conselho foi criado inicialmente por portaria intersecretarial em 2007; 
• posteriormente foi regulamentado por lei em 2009. 

Foi sugerido que o marco dos 20 anos seja utilizado como oportunidade para 
revisão e atualização da legislação dos CADES, incluindo: 

• atualização de conceitos e atribuições; 
• inclusão da Agenda 2030 e dos Objetivos de Desenvolvimento 

Sustentável (ODS); 



[Digite aqui] 

        

 

• aprimoramento da participação do poder público e da sociedade civil. 

Como encaminhamento inicial, foi proposto que os conselheiros iniciem a 
elaboração de uma proposta de atualização da legislação, que poderá 
posteriormente ser apresentada à Prefeitura como projeto de lei do Executivo. 

Também foi sugerida articulação com outros conselhos e fóruns, como: 

• Fórum Verde 
• outros CADES regionais. 

Foi destacada a importância da mobilização da sociedade civil para contribuir 
na elaboração das propostas de atualização normativa, por meio de debates, 
fóruns e consultas entre conselheiros e organizações parceiras. 

A munícipe Fátima Sorbello participou da reunião e foi convidada a 
acompanhar as ações do CADES AS relacionadas à melhoria e revitalização 
de praças da região. 

O conselho reafirmou seu compromisso de apoiar iniciativas voltadas à 
melhoria dos espaços públicos e à segurança comunitária. 

A conselheira Silvia Berlinck agradeceu a participação de todos, em especial 
da convidada Rute Cremonini de Melo, pela contribuição e esclarecimentos 
prestados durante a reunião. 

 
 
- Encaminhamentos e projetos a serem finalizados até o final do mandato 
(dezembro/2026): 

o Elaborar cartilha de letramento básico sobre manejo arbóreo  
o Reunião com Secretaria da Educação sobre Projeto Lixo Zero; 
o Texto do Projeto Arborização Aqui para o Jornal Gazeta de Santo 

Amaro; 
o Solicitar contato com engenheiro responsável pela subprefeitura 

para viabilizar projeto “Arborização Aqui”, na escola visitada 
o Iniciar discussão sobre reforma da lei do CADES para inclusão 

de representantes institucionais 
o Planejar plantios com antecedência conforme cronograma da 

Secretaria do Verde. 
o Realizar reposição de árvores no Plantio Global de 22 de março 
o Fortalecer divulgação das atividades do CADES nas mídias 

locais.  
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o Elaborar e enviar e-mail/ofício solicitando agilidade no processo 

de supressão de eucaliptos perigosos. 

o Preparar propostas do CADES para o Orçamento Cidadão 2027 

    

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 89ª Reunião 
Ordinária do Conselho do CADES SA. 

_____________________________________ 

                             Silvia Berlinck 

     Coordenadora Adjunta CADES Santo Amaro 

 

                       

 De acordo. 

      ___________________________________________ 

                            Silvio Rocha de Oliveira Junior 

                         Subprefeito de Santo Amaro 
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LISTA DE PRESENÇA  89 ª REUNIÃO ORDINÁRIA   24/2/2026 

CADES SANTO AMARO - GESTÃO 2024/2026 

     

CONSELHEIROS ENTIDADE 
REPRESENTADA  

CONTATO ASSINATU
RA 

JUSTIF 
     
AUSÊNCIA 

SOCIEDADE CIVIL     

Titulares:     

Maria Carmo F.  
Lotfi 

CADES S Amaro mmlotfi@yahoo.com.br  presente 

Mauricio M 
Ribeiro 

CADES S Amaro   ausente 

Silvia L. S.  

Berlinck 

CADES S Amaro silviaberlinck@gmail.com  presente 

Cláudia Maksoud CADES SAmaro claudiamacksoud@hotmai  Ausente 

Marcia A.O. Lima CADES S Amaro   presente 

M Cecília 
A.Oliveira  

CADES S Amaro cecilaagco@gmail.com  presente 

Eugenio B 
Carvalho 

CADES S Amaro Eugenio.carvalho@yahoo.com.br  ausente 

Gleice 

Vasconcelos 
CADES S Amaro 

gleice.mvasconcelos@hotmail.co
m  ausente 

SUPLENTES     

Adilson A Araújo CADES S Amaro A3adilson@gmail.com  ausente 

Marcia Fons 
Simões 

CADES SAmaro mfsi@uol.com.br  ausente 
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Nerise T H C Perei CADES SAmaro Nerise.hoff@gmail.com  ausente 

Eduardo Vilibor CADES SAmaro   ausente 

André N Ferrari CADES SAmaro   ausente 

SETOR PÚBLICO     

Silvio Rocha de 
Oliveira Junior 

Sub. Sto Amaro .   ausente 

Ricardo L. Bezerra Sub. Santo 
amaro 

  ausente 

Célia Ferracioli Sub Sto  Amaro  
titular 

cferracioli@smsub.prefeitura.sp  ausente 

Luma S M Ferreira  Sub Sto Amaro cades_sa@smsub.prefeitura.sp. 
gov.br 

 presente 

Sonia BdaSilva SVMA titular   ausente 

Cristina Bonecker SVMA suplente cristinafb@prefeitura.sp.gov.br  Ausente 

Ruth Cremonini SVMA   Presente 

Renata  O Vicente SEME   ausente 

André 
DinisFonseca 

SEME 
suplente 

  ausente 

AnaCaroline S Per SMC   ausente 

Apar CR Martins SMC supl   ausente 

Cristiani 
S.Tavolaro  

 SME   ausente 

Renata R Santos  SME supl   ausente 

Mariangela P 
Costa 

SMS 
titular 

  ausente 

Eliana Aparecida 
Pinto 

SMS 
supplente 

  ausente 

mailto:cferracioli@smsub.prefeitura.sp
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VOLUNTÁRIOS     

 


